

给分管老师送礼 请主席团成员吃饭

为进学生会大学生花两千多

本报泰安11月10日(记者 邵艺谋) 又到高校学生会纳新时,不少大学生为进学生会做准备。泰城某高校一名大一学生为进学生会,给学院老师送礼,请学长吃饭,前后竟然花了2000多元。

10日上午,泰安某高校大一学生爆料,他的好朋友孙超(化名)为能顺利进入所在学院

的学生会,前前后后花了2000多元。

在泰安某高校,记者见到了孙超。“确实有这回事”,孙超告诉记者,高中时他担任过班长,从中享受到不少“优待”。听说学院学生会要纳新,他就开始做准备。“早就准备好了面试时穿的衣服和演讲稿,信心十足。”孙超本以为凭借实力进学生会没问题,但

得知报名人数后他还是有些担心。“大家都各有特长,竞争很激烈。”孙超说,为了能够突出重围顺利进入学生会,他接受一位学生会学长的“指点”,想出送礼、请吃饭的办法。

孙超告诉记者,他先给学院分管学生工作的老师送去一盒价值500元左右的茶叶,又给管理学生工作的几位老师每

人送了一张200元的购物卡。随后,他还在学校附近一家比较高档的饭店,请上一届学生会主席团成员和各部部长大吃了一顿。等这些事情忙完,他花了2000多元。

孙超认为,进学生会后可能会享受到奖学金、考评加分、评选优干和建立人脉关系的种种优待,所以花这么多钱还是值。

泰山学院团委林雪青老师提醒大学生,不论孙超在哪所高校读书,但大学学生会以及各级学生组织的职责是服务学生,学生干部通过组织活动能够锻炼自身能力,并不代表能够享受到各种“优待”,学生应该清楚地认识到这一点。否则即便通过其他手段进入学生会,也不会成为一个好学生干部。

高考网上填报小“麻烦”不断

高三生问“我啥时上的初中”

本报泰安11月10日讯(记者 白雪) 10日,泰城高中已有学生成功提交高考网上报名信息,长城中学学生集体网上报名现场,何时上初中、忘记填区号等小问题难住一些高三生。

10日下午,长城中学高三七班全体学生在电脑前报名。他们依照提前填好的《项目表》,在电脑上仔细填写、审核信息。“老师,我何时上的初中,怎么填起始时间?”一位男生举手问。高三级部主任杨令武说,如果三年制初中就是从2006年开始上,如果四年制就是2005年开始算起。杨令武说:

“今天学生问的最多问题就是自己何时上初中,有的学生都记不住了。从总体看来,学生们网上报名速度很快,上午140多名学生成功报名,今天下午4点以后,全部高三学生都能报完。”

高三四班一名学生填写网上报名信息时,网络提示“账号被用”无法提交,他原以为有人身份证号跟他相重。经过老师指导才知道,他已经注册过账号并报考了高水平运动员考试。

高三七班刘明哲按照提前填写的草稿一一输入信息,但就是提交不上。原来他填写固话时,忘写上0538的区

号。还有一名女生填写家庭住址时,填写姐姐单位的地址,老师发现后,让她在地址中补上了姐姐的姓名。杨令武说,根据往年经验,如果考生选择寄到亲戚家或单位,建议学生把亲戚姓名一并写入住址中,否则容易出现录取通知书已到,但不知道谁该领取。

泰山中学学生采用分散报名的方式,老师建议考生尽早报名,千万不要拖到最后一天,否则一旦出现意外,就会失去考试机会。另外,一些参加单招单招的特殊考生要注意选择项目,不要填错种类。

联通3G手机拍客
自由拍客地带 随时传递精彩

该图片由联通3G手机拍摄

印证泰山

10日,泰安市邮政局和东岳印社举行“印证泰山 邮传天下”活动。东岳印社用一百方印,篆刻泰山及周边一百处景点,由泰安市邮政局以明信片的形式发行,弘扬泰山文化。
本报记者 刘丽 通讯员 张元民 摄

全球精英高中 13日齐汇济南

优秀学生有望现场录取

本报讯 赴海外读高中逐年升温,为帮助中学生留学家庭做好充足准备,启德教育11月13日将在济南举办全球精英高中联展,优秀学生可被现场录取。

启德教育将于11月13日下午2点,在济南市千佛山路6号学府大酒店三楼举办“全球精英高中联展”,汇集美、加、英、澳四国近30所顶尖院校,优秀学生可现场录取。

据了解,美、加、英、澳四国30所顶尖中学均由校长或招生代表挂帅亲临,可为学生评估留学申请成功率,或安排面试,加快录取进程。澳洲新南威尔士州政府公立中学联盟(下属有200所优秀政府中学)等澳洲院校均为优秀学生提供现场录取机会。其他顶尖院校还包括加拿大约克区公立教育局、加拿大顶级私立中学等。

启德教育相关负责人介绍,各国中学的入学语言要求不同,有的要求提供雅思成绩,有的要参加学校入学测试或者需提供国内英语成绩。有意送学生赴海外读高中的家长,应与学生商定留学目标,从经济、语言培养、心理调适、中外文化风俗等方面做好准备,参展学校校长现场将给出最佳建议。

(白雪)

不能让价格夺走男人的性福,要让每一位男人都拥有20岁的性能,这是美国莱威矢志不渝的责任。值此严寒来临之际,美国莱威感恩回馈社会、零利润保本销售,特在泰安举办一次空前绝后的“大惠战”。使更多男人激情焕发,豪气冲天;女人妩媚动人、倾倒迷醉。这让我们倍感欣慰。

美国莱威凭什么牛气冲天 更大 更硬 更持久

错过请等3年! 为了回馈广大消费者的厚爱,经美国万邦公司批准,特在恢复原价之前举行最后一次,也是上市3年来力度最大的一次活动。【美国莱威】由198元直接降价至98元,降价幅度之高前所未有!不仅如此,现在购买2大盒在降价的基础上再赠送1大盒……大礼一波接一波,山东活动费用总计2000万!不搞噱头,直接让利于民,这绝对是史无前例的最惠价!只赚吆喝不赚钱!时间有限,赶快抓住机会,错过了就请再等3年!

“美国莱威”解决男性实质问题 美国莱威独有的“DNA-雄性功能肽”首先渗入人体内部,修复被损伤的性腺器官,补充肾精元,同时进入睾丸内部修复老化的组织,营养并激活“间质细胞、生殖细胞、支持细胞”三大细胞组织,按照自身生理机制分泌和产生大量睾酮素和精液,使男性器官再次发育,勃起有力,时间自由掌控,性生活质量大大提高,性腺功能达到最高峰,绿色自然的提高人性能力,安全高效扫除中老年不行现象。



今冬进补 成就大男人
服用一次:感觉获得超能量,体力聚升,精力倍增,冲动感明显,随心所欲,夫妻生活极大改善,舒服感甚至让初服者措手不及,大呼意外。
服用一周:完全告别性疲劳,恢复年轻态,有需要就有勃起;前列腺患者症状改善,睡眠质量提高。腰酸腿软,头晕耳鸣,记忆力减退,畏寒胃冷,体弱肾虚,阴囊潮湿,尿频尿急,失眠健忘,房事后易疲劳等性功能障碍并发病明显改善。
服用两月:彻底解决男性“性衰”、“肾虚”、“睾丸老化”所引起的阳痿、早泄、滑精、少精、死精、性欲减退、身精无力、无快感、精子数量减少、质量低下等实质问题。100%男性脑力,体力活力有余,中老年人能感受到年轻的状态。

药店老板偷着吃“美国莱威”
刘老板是开药店的,要说精明,没人能比得了,自己开着药店,市面上补肾啊,壮阳啊,什么产品没见过!但是对于自己的“不行”,他可不容易大吃吃吃那。不过,最近刘老板却在偷偷地服用美国莱威。
他说:“起初,我也没怎么把美国莱威当回事,前段时间,发觉这产品走货挺快,回头客挺多,老多顾客更是听亲戚、朋友介绍来的。我仔细一看是美国原装进口,再一看成份,挺地道;厂家也说了,高血压、高血脂、糖尿病患者可放心服用,安全应该没问题。要知道,产品掺有化学或激素等违禁成分,‘三高’人群是万万不能服用的,那可是人命关天的大事。我也抱着试一试的心情,真没想到!自从服用了美国莱威胶囊,这身体越来越好!原来的疲惫感没有了,白天有精神了,睡眠也好了,尿频、尿急、尿痛的症状全没了,晚上‘性’生活那是没的说。倒是老婆总是担‘精’受怕。现在想来,美国莱威安全无副作用,效果出奇的好,吃起来还方便,3天服用一次,不火才怪那!”

美国莱威胶囊

买2大盒 赠1大盒 (赠品同卖品)

大放价 65元/盒

原价198元/盒 现价98元/盒

最后三天

适用于:阴茎短小、阳痿、早泄以及因睾丸老化所致性衰的男性人群

咨询电话:0538-8530332

经销地址:●市区:永春堂永宁药店(校场街中段苏宁电器北50米路东)●肥城:万年青大药店(肥城商场西门对过)祥益大药店(天桥北280米路东)●新泰:三星大药店(汽车站北80米路西)●新汶:百奥大药店(新汶大街市二院西邻邮电局路西)●宁阳:回春大药店(万达商场东50米)●东平:恒信大药店(四海城转盘北200米路东,龙山驾校北邻)市区免费送货

USA 男肽让男人不再难

USA 男肽让男人雄起
攻克阳痿 USA 男肽内含丰富的 NG-KF 活性因子,能在短时间内唤醒沉睡几个月、几年、几十年的性腺神经,快速提高性腺神经感应度。使阴茎在接触异性时不由自主的快速勃起,坚硬如少年,从而真正解决了阳痿不举,举而不坚的尴尬。一般患者服用当日即可见效,服用2-3个疗程即可停药,病史超过10年以上请加服一个疗程。
根治早泄 USA 男肽进入人体后,快速调节平衡龟头敏感性,强劲提高肾动力,增强性功能,不但能真正解决早泄问题,更能解除疲软无力的苦恼。一般患者服用当天显效,比平时“欢娱”时间延长三倍以上。
告别短小 USA 男肽内含天然“阴茎增粗加长素”能从根入手,补充阴茎二次发育所需元素,刺激海绵体细胞分化、生长。使阴茎在不知不觉中增粗2-3厘米,且不回缩。
USA 男肽六大特点
补治结合 USA 男肽提取浓缩中草药有效成分和活性物质有机结合,以治为主补

治结合。
适用范围广 不同年龄的男士,因心理或自然衰退等原因引起的性功能减退、阳痿早泄、房事时间短等。
效力持久 30分钟见效,满足急用之需。能持续20至60分钟,12小时时间内可重复激发。
作用独特 服用USA男肽后一旦有性需求,并接受性刺激,便会充分发挥。
男女双悦 USA男肽不但能快速使男士勃起,还能快速激发女士性欲,让男女同时达到高潮。
不含性激素 USA男肽不是春药,没有依赖性,不热不燥,安全可靠。
咨询电话:0538-6777709
经销地址:泰安市永春堂永宁药店(财源街苏宁电器北50米路东) 肥城万年青药店(天桥南50米路西) 新泰:北站人民医药商场(汽车站斜对面) 新汶:众心百姓大药房(二院东100米路南) 宁阳:回春大药店(万达商场东50米路东) 东平:恒信大药店(四海城转盘北200米龙山驾校)